


Тест по теме «Биосинтез белка» (составлен в формате ЕГЭ)
ЧАСТЬ 1

	Ответом к заданиям 1–10 является одна цифра, которая соответствует
номеру правильного ответа. Запишите эту цифру в поле ответа.



1. Биосинтез белка происходит на уровне организации живой природы: 
1) видовом
2) клеточном
3) организменном
4) биогеоценотическом
	


Ответ:   
2. Информация о структуре белка закодирована в молекуле:
1) и-РНК
2) ДНК
3) т-РНК
4) АТФ
	


Ответ:   
3. Процесс транскрипции происходит в:
1) цитоплазме
2) ядре
3) митохондриях
4) пластидах
	5) 


Ответ:
4. Транскрипция – это процесс переписывания информации о структуре белка с:
1) и-РНК на ДНК
2) с ДНК на т-РНК
3) с ДНК на и-РНК
4) с и-РНК на т-РНК
	5) 


Ответ:
5. По принципу комплементарности нуклеотидам фрагмента ДНК А-А-Т- Ц-А-Г соответствуют нуклеотиды и-РНК:
1) Т-Т-А-Г-Т-Ц
2) Т-Т-А-Г-Ц-Ц
3) У-У-А-Г-Т-Ц
4) У-У-А-Г-У-Ц
	5) 


Ответ:
6. Синтез белка в клетке происходит в:
1) ядре
2) плазматической мембране
3) цитоплазме
4) ЭПС
	5) 


Ответ:
7. Матрицей для синтезируемого белка является молекула:
1) ДНК
2) АТФ
3) и-РНК
4) т-РНК
	5) 


Ответ:
8. В трансляции биосинтеза белка принимают участие органоиды клетки:
1) митохондрии
2) лизосомы
3) клеточный центр
4) рибосомы
	5) 


Ответ:
9. Процесс перевода последовательности нуклеотидов молекулы и-РНК в последовательность аминокислот строящейся белковой молекулы называется:
1) трансляция
2) транскрипция
3) ассимиляция
4) диссимиляция
	1) 


                         Ответ:
10. Кодону и-РНК У-У-А соответствует антикодон т-РНК:
1) Т-Т-У
2) А-А-Т
3) А-Т-Т
4) А-А-У
	5) 
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